

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyedévre 2 pengő, félévre 4 pengő,
egész évre 8 pengő.
Hirdetési díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Felétős szerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor könyvnyomdája Cellődmölkötől
ide juttatandók a szerlelmi részről illető költségeknek
hirdetéseik és mindennemű pénzügyi felk.

A nemzet jövője és Gömbös.

Tele van reménységgel s várakozással a magyar levegő. De nem vagyunk csodavárók, nem kívánunk lehetlent, hanem reális, higgadt mérlegeléssel hiszünk a magyar ügy jobbrafordulásában.

Hitünkben megerősít s reményünket fokozza Gömbös Gyula miniszterelnök római utazása, amely külpolitikai mozzanat véleményünk szerint mérföldkövet jelent a trianoni magyarság történelében.

Már a külsőségek is arra engednek következtetni, hogy nem formalitásról, nem pusztán baráti összejövetelről van szó Rómában, hanem koronáját teszik fel annak az építménynek, amely most már nemcsak az olasz és magyar nemzet közös s elsősorban gazdasági problémáit hivatott kifejezésre juttatni, hanem belekapcsolódik ebbe az eligondolásba a nagy betegségtől felépült szomszédos Ausztria is.

Amikor a miniszterelnök a budapesti pályaudvaron kíséretével vonatra szállt, az újságírók előtt ezeket mondta: „Nagy várakozással megyek Rómába. Azt hiszem nemcsak a tárgyaló felek kívánják a megoldásokat, hanem egész Európa. Mindenkéi vágyik az igazi béke és a konkrét megoldások után.”

Ez a pár mondat pontosan össze foglalja mindazt, amiért a római utazás történt s kifejezi a magyar nemzet gondolkodását Európa kárpitjára vetítve.

Mindeközben a miniszterelnök gondolkodnak. Ismerik a magyar miniszterelnököt s hogy mennyire megbecsülik, misem igazolja jobban, minthogy Velencében a Duce különvonata várta és röpitette őt az „örök városba”, ahol a pályaudvaron a királyi váróterem bejáratával szemben állott meg a történelmi vonat, melynek magyar vendéget személyesen maga Mussolini fogadta.

Esti kivilágításban pompázott Róma városa, amikor Gömbös Gyula miniszterelnök és kísérete szállást vett, millió és millió lámpafény gyuladt fel, hogy elűzze a sötétséget, mintha kifejeznie kívánná a magyar utasok érzésvilágát, akik az igazságnak azt a világitómécsét vitték Rómába is, amelyre Gömbös miniszterelnök lépten nyomon hivatkozott beszédeivel.

Tárgyalásokkal feltelt el, szerdán megindultak a komoly tárgyalások, amelyeken már Dollfus, Engelbert osztrák kancellár is részt vett.

A mitológiai argonauták meséje jut eszünkbe, amikor a római ut korüményeit tekintjük s bár jól tudjuk, hogy a mai világban az aranygyapjak reményességét felkelteni nem lehet s a magyar nemzet nem is várja, hogy Gömbös

Gyula miniszterelnök aranyhegyeket varázsoljon a szeme elé, mert jól tudja, hogy a hegyekről még mindig göröngyök s éles sziklák gördülnek le a járható útra, amelyek felszabják az argonauták lábát is — mégis tele van a szívünk reménnyel, hittel s bizakodással, mert kiérződik szinte a levegőből, hogy Rómában olyan dolgok történtek, amelyek javunkra lesznek.

Az elmúlt vasárnap délután fél 6 óra körül robogott be a cellődmölkői pályaudvarra a miniszterelnököt és kíséretét vivő vonat. A pályaudvart erre az alkalomra díszes és nagy számú közönség lepté el, amely lelkesen éljenzte a miniszterelnököt és kíséretét. Nagyon meghatotta Gömböst a nem várt lelkes fogadtatás amíg a vonat ki nem gördbült a pályaudvarról, integetett a közönségnek, amely továbbra is lelkesen éljenzte a miniszterelnök vonatát.

Buzgó imákkal kísérjük a miniszterelnököt és kíséretét, mert érző szívünk hön vágyódik már a szebb és boldogabb jövőndő után. Adja a magyarok Istene, hogy a közelejo tavasz megváltja szenvedéseitől a porba sojtott nemzetet, hozza meg az az utazás a várt nagy magyar feltámadást.

Félénk dal a tavasz elé

Mutatóvány a „Daloló Szívek” című antológiából.

Tavasz, csak te ne jönnél!
te ne csókoldnál meg a lelkem,
akkor a buja földi ember
nem ismerne meg a szerelm t.

Nem volna akkor boldogtalan,
egy Istenről szólna imája,
anyai csórnór, szenny, fölterlem
nem szakadna a magra.

Tavasz, csak te ne jönnél...
te ne csókoldnál meg a lelkem,
nem volna anyi örömetelen,
napja az én életemben.

Szalay Károly.

A Palladis

1934. évi márciusi udjösség

Félpengő Regények 44. szám.

A római express.

Irtó: Ruth Alexander. Fordította: Telkes Ernő.

Elejétől végig vágatva rohanó, kaleideszköpszerűen váltakozó, színes eseményekkel teli, kalandos olvasmány, amely az érzelmek legellentétesebb borjait szölataltja meg az olvasóban. A regény elején kissé tán meg is botránkozunk: házaságokról kalandra készült szerelmespár? Az író azonban hihetetlen jelleménnyel és humorral kezeli alakjait és alapos lecke után, végül is eltéríti őket esedeti

borotva...
...öt is. Izzagommal...
...amikor esetrög utat...
...kölési megbotránkozásunknak, de újra meg újra családásba esünk: az író csak játszik a kényes helyzetekkel.

Kömités...
...dalmak, az emberi gonoszság és meghódító...
...érv, élvhajházó, gyönyör és öfelfeladózó szeletem tragikus meggyilkozásai szövik az a fordulatot események láncaját. Mikor pedig az írónak már sikerült mindent fejtegető álli-

tania, az izzalmak végező tetőfokán egészen várattalán jövé, könnyed fordulattal oldja meg a helyzet lélekszöfőjő feszültégét.

Az egész regény valóssággal hemzseg a pompásan megrajzolt s az élet elevenységét éreztető alakoktól, akiknek egyéni életébe való bepillantás, a bonyodalom során, új meg új meglepetéseket jelent az olvasónak. A Palladisnak ez a legújabb Félpengő Regény, az írói jelleménynek és szellemes humorának olyan bőségével árasztja el az olvasót, hogy a felírásúléa jöleső érzésgével tessék le a könyvet, de csak akkor, amikor már egyfolytában végig olvastuk. A furditást Gyges tollal, színes nyelven Telkes Ernő végezte.

Félpengő Regények 45.

A kisértet hajó.

Írtó: y. Edmonds. Fordította: Endre Dániel.

A Palladisnak ez a legújabb Félpengő Regénye kalandorregényeknek abból az izzalmos lajtájából való, melyeknek titokzatos levegője mindjárt az első pillanatban megragadja az olvasót, valóssággal a hatalmába tartja s közben-közben meg is borzongatja. Mégsem tudjuk letenni a könyvet, sőt mindinkább a rabjai lesztünk, míg csak végig nem olvastuk s nem sikerült beépillatnunk a borzalmak kísértetiesnek látszó, titkos tétjébe.

Régi, titokkopott hajó indul el a hamburgi kikötőből, a kieli csatornán keresztül Délamerika felé. Valami titokzatos szállitmánya lehet, mert a hajó kapitánya azt a szigorú paranosot kapta, hogy nem szabad semhol sem kikötni s még a szembejövő hajókat is messzire el kell kerülnie. Titokzatos eltűnései, gyilkosságok követik egymást, kísérteties hangok szölnak meg a hajónak hol ebben, hol abban a részében, szörnyű jóslatokat utottogok az emberek egymásnak a hajó végzetéről és vak félelem, rettegés öli meg a legénység szívét. Valón a kísértet lenne a hajón? Vagy pedig csupán valami ragályos öröklet lett urra a világ minden tájáról egybegyűlt babonas népegen?

A borzalmak izzalmos feszültőségét jölesőn enyhíti egy öde léányalok és a körülötte szövdők szerelmi bonyodalom, míg végül, amikor már minden feltevésünk dugába dől s magában a józan észben is kétkelkedni kezdünk, kiderül a titok...

„A kísértet hajó” végül is a napfényes boldogság révébe ért a az olvasó, akinek nem mindennapi élményben volt része, meggyöngyözve teszi le a könyvet. Az angol eredetinek látkető elevenységét hően adja vissza dr. Endre Dénes gondos fordítása.

H I R E K.

Márciusi elmélkedés.

Feneketlen mélységből hallok valamiközöns, terem a földön zugást, morajlást, mely félelmes és tele sejtelmekkel, de mégis megnyugtató, mert reményt ad a jövőre nézve és rigasztja a keserőt jelenben.

Hallgassuk hát ezt a mi honon zenét, amely lágyítja a szívetek, mekölvasztja a föld jégkérgét, új erőt ad a fákra, szözöngök hittel agakon s reményt önt a fáradt, oszöggedt lelkekre.

De hát honét jön ez a zene-bona? — Van-e magyarzata e tolváninak hitt hangzavarunk?

Félelet helyett hallgatunk és figyelünk kell. S amit érzünk, látunk, hallunk; érdekes, csodálatot gerjesztő, csalfa töneménye a természetnek, játéka a nagy isteni erőnek.

Gyakorlati vizsga a vasuton. A szombathelyi önkormányzat elnöke, Török Antal m. v. főnöke az utazó és állomásvezetőket a héten gyakorlati vizsgát tartott.

Hadigondozottak figyelme. A járási főszolgabíró értesíti az érdekelteket hadirokkantakat, özvegyeket, árvákat és egyéb hadirokkantakat, hogy a járási Hadigondozó Bizottság megalkult és működését folyó év a. p. május hó 1-én a főszolgabíró hivatalában megkezdte. Március hó 31-ig kötelesek jelentkezni mindazon járadék megváltásában részesült, tehát végkielégített rokkantak és hadiözvegyek, akik a hadirokkant törvényben biztosított kedvezményben és előnyben kívannak részesülni. Ugyancsak március 31-ig kötelesek jelentkezni mindazok a járadék nélküli hadigondozottak, akik továbbra is használni óhajják a hadiözvegy, hadirokkant, illetve hadiarva címet. A jelentkezés az illetékes törvényszéki hivatalban történik, ahol az illető kerületi írásba foglaltak, a szükséges iratokkal felszerelt és a jogosultságának újbóli tárgyalására a Hadigondozó Bizottsághoz továbbítja. Március hó 31-ig kötelesek beszerezni fenyképes hadigondozási igazolványukat az utcai árások és az egyéb jogosítvánnyal rendelkező hadigondozottak. Majus hó 1-től kezdődőleg ugyanis a határáli közegek előtt már csak az új törvénynek megfelelő átképes igazolvány szolgálhat igazolásul. Junius 30-ig kérhetik ellátási igényük megállapítását — ha eddig ellátásban még nem részesültek; azok az özvegyek, akiknek férjük a háborúban szerzett betegség, vagy sérülés következtében halt meg és akikkel a hadiszolgálat megszűnését követő egy éven túl, de két éven belül kötötték házasságukat, továbbá az olyan szolgálaton kívüli viszonylatbeli tisztelt, volt csendőriek és volt menekariak, akik utóbb nem a hivatalos állományban szolgálva megrokkantak, végül a háború alatt megrokkant olyan személyek, akik utóbb hivatalos állományban is szolgáltak, annak az eklatás nélkül elbocsátottak. Felhívja a főszolgabírói hivatal az érdekelteket hadirokkantakat, hogy mindenemű őket érdeklő felvilágosítással forduljanak a járási Hadigondozó Bizottsághoz, hű a szükséges utbaigazításokat megkapják.

Iparigazolványt nyert Varga László cellődömöki lakos cipésziparca.

Halalozás. Özv. riase Reitz Lászlóné sz. tollhospfen és zugrebica Dolhot Irma 76 éves korában Cellődömölön elhunyt. Szombaton délután temették a rokonság és tisztelői részvételével mellett. Az elhunytban Gábler Dező nyug. Hangya felügyelő, a cellődömöki Hangya szövetkezet vezetője anyósát gyászolja.

Leánycserkész bemutató előadás. Cellődömölkön. Az elmúlt vasárnap, márc. 11-én a déli vonattal sok-sok érdeklődő és kíváncsi közönség jelenlétében megkezdett cserkészlobozgatás alatt 18 bajos fiatal cserkész kislány kisleány, hogy itt Cellődömölkön propaganda előadás keretében bemutassák, hogy egy cserkészt se maradoak a cserkészlet tudása, ötletessége és életrevalósága mögött. Az evang. új iskola kettős tantermet az evang. ifjúság lelkes nagy buzgalommal díszítette fel az alkalomra Tóth Dénes tanító megértés és figyelmes utmutatása mellett. Az előadás tekintve a vonathoz kötöttséget, 3 órákor pontosan megkezdődött. A társadalom színe-java és rengeteg kíváncsi diák gyerek zsúfolásig megtöltötte a kettős tantermet, úgyhogy a pár perccel később érkezők csak az ajtóknál szoronghattak. A hideg-szeles kerat tavaszba befúvódott a madarcsiszorgéshez hasonló cserkészleány. Fejes Zsigmond kollégiumigazgató keresetlen meleg szavak kíséretében ismertette a cserkészleányok pápai névadó, amely a pápai névadó évtől megkezdődött, amely alatt meghódította a pápaiakat, bizonyágot téve életrevalóságukról és szorgalmukról. Hálván Irén cserkész vezető lelkes szép beszédében vázolta a cserkészleány életet, amely sok hasznos ismeret gyarapítását eredményez. Ezután Sándor Pál főgim. tanár egyfelőn és igaz. szöveg készséggel a cserkészleányok harsógó nevetés és sűrű taps honorálta.

sikerült előadás anyagilag is aránylag jól sikerült, megteremt a cserkész. anyok utkötsége, sőt a kis tüdőerkek által árusított levelezőlapoknak oly nagy kelete volt, autogram irással egybekötve, hogy alig atadt diákú, akinek ne volna egy cserkészleányok által aláírt emléklapja. — A cserkészleányok kísérői és a pápai tanárok tiszteltelőre Szabó Karoly m. v. főnöke, állomásfőnök és neje ebédet adtak.

»Vadászati Közlöny« címen január hó 15-ével új szaklap indult meg. Budapestben banati Nagy László, az ismert vadászati szakíró szerkesztésében. A lap a vadászati tudomány sokgazdát ismereteinek szakszerű terjesztését, az intenzív vadgazdálkodás kérdéseinek napirenden tartását, a vadászati igazgatásnak intézményes kiépítését, vadászati muzeum felállítását, a vadászati szakirodalom értékes lefordítását, az egységes magyar vadásznyelv megerősítését, a vadászati ösztöndíjgő kereskedelmét és ipari fejlesztésének istopiasát stb. tűzte ki főcélul. Az eddig megjelent 3 szám tartalma és a vadászkozónságnak a cserkészleányok irattal meggyanult cserkészleányok rokonérésére »Vadászati Közlöny« nek irányító hivatalát az »Egyetemes magyar vadászati kultúra fejlesztéséért«. A lap szerkesztősége VIII. Útca ut. 58. szám, kiadóhivatala II. Bányász ut. 57. szám alatt van. Előfizetési ára egy évre 5 pengő.

A Postai-Társaság 16. oldalas újszámban Pesthy Pál a gazdaadósok védelgés rendezéséről, Grol L. Weinhaupt Gusztáv, a ved győztes magyarországi harpy ártól, dr. Heinrich Dező a Kereskedelmi Testület és a Kereskedők Munkháza válságáról, Stb. Rendkívüli érdekes textit, biztosítási, vas és papíri, vidéki hiteltel rovatok egészítik ki a kiadóban sikerült új számat.



a PALMA Okma tarlóstálpal
Kérje Ön is cipészétől

I-temben. A védett és nem védett gazdaadósokat rendkívül közölről érintő vitaelőadás elején dr. Ormándy János a 14.000. 1933. gazdavidő rendelettel kapcsolatos, a való életből merített eszrevétleteket terjesztett elő, melyek az együttkötelezettek (kezesek) méltányos erbánasát sürgették — abból a fundmentális igazságból indulva ki, hogy a kezeseket nem lehet kedvezőtlenebb erbánasban részesíteni, mint maguk a gazdák. Sürgette, hogy a P. K. kötelelére nem tartozó hitelezők és aruhitelzők egy pórtanulmány szintén csak a mércektől kamatok szedésének jogával ruháztassanak fel. A 14.000. es rendelet 16. § aban kitasatba helyezett magánegyezségi és kényszeri teherrendelési eljárás mie öbbi bevezetésével kapcsolatban ismertette az előadó a FOB, az. OHÉ. és az. OMHE. által a kormány elé terjesztett javaslatokat. Ez utóbbi előadó könyvtanulmány aakjában is részletesen kidolgozta azon alapelv alapján, hogy gazdaadósok minden el a teljesítés terén képességének maximuma fokáig, míg a hitelező átmenetileg, elégedjen meg a minimumis teljesítéssel. A kamatmérésítés a főkivétel. Az elhatározás érdekében az államkormányzatnak hetalmi szóval kell kiegyenlítenie. A birtokos adósok időt kell adni a továbbgazdálkodásra, a felügyelet és ellenőrzés decentralizálódandó, az eljárás legyen olcsó, gyors és szakszerű. Nem elég az 1100. nagy adóst menteni, meg kell menteni a 60—70.000 kisgazdát is. Nagy Ferenc volt miniszter, a Magyar Mezőgazdasági Társaság volt elnöke egy meggyítő beszédekben, mint az Ormándy előadása után nagy elismeréssel adozott az előadónak a egykorani élet száz száz adatai alapján előterjesztett javaslatokat és ezen kérdésben kidolgozott értékes könyvtanulmányt. Dr. Lanyi Marton orsz. gy. képviselő a rendkívüli viszonyok kényszerítő súlya alatt igemű megengedhetőnek tartja, hogy a magánjogelvet a változott viszonyoknak megfelelően módosíttassanak, mert a mezőgazdaság és az egész ország letének fundamentuma s magának a hitelezőknek érdeke adósok megmentése, nem beszélve a termelés fontosságáról a nemzetgazdasági a mezőgazdaság és az államrend érdekeinek szempontjairól. A mai kor a kiegyenlítőnek és a gyors csökkenések időszaká, mikor kormányzati kötelesség, hogy a folyton változó életviszonyokhoz alkalmazkodó intézkedések adassanak ki. A magánegyezségi és a kényszeri teherrendelési képtelen a bírói döntésekben a nyosságuk a magának az eljárásnak a lefolytatásában az egyenlőségnek kell érve nyesthítenie. Dr. Vass János nagyműveltségű gazda az értekezleten visszatérő jellegűen a keresztlétezés a mezőgazdasági és ipari érdekes diszparitásának a csökkentését sürgette. Pálkai Béla megállapítja, hogy a változtörvény reformja szükséges — a kezesek méltánytalan erbánasának megelözése céljából. A kárgondnok intézmény sűrű reformja is megindíthatlan, mert a veszteséges mezőgazdaság ma csak a kezesek által lehet megváltva. Dr. Ruzs Béla miniszter Ormándy János által szerinti végleges szakbírószag döntéseire lenné a magánegyezségi és kényszeri teherrendelési kérdéseket bíró, mert a felek szakértőnek és a bírószag szakértőnek a szakszerű állásfoglalása

Husvétli ajándékok,
csokoládé nyulak és
tojások
óriási választékban
a legolcsóbb áron
— Szabó Lajos
füzér és csomagolóeszközökkel
vasarolhatók Kossuth L. utca 11.

Az Országos Mezőgazdasági Kihátlás látogatóinak elszállásolása. Az ezekben, március hó 22—26-án rendezendő negyvenötórás országos mezőgazdasági Kihátlás látogatóinak elszállásolását a kihátlás rendezőbizottságok felkérésére ez évben is Budapest székesfőváros Idegenforgalmi Hivatala vállalta magára. Az elszállásolást elsősorban a budapesti szállodákban és parókákban történik, ahol mindenki igényének megfelelő ártu kaphat szállást és ételt. Vidéki tanulmányi csoportok olcsó csoportos elszállásoláson is részesülhetnek megfelelő gondoskodás történik. Átalanos, hogy a kihátlás látogatói szállásnyelket már jó előre bejelentés Budaszékesfőváros Idegenforgalmi Hivatalának (Budapest V. Dák Ferenc utca 2. a.) elj. azokat postaföldületével ellátási és választad. A Magyar Kivándorlókat és Visszavándorlókat Védő Irudának a kellett pályázatát megkezdte Budapest VIII. Fiumei ut. 4. számú nyugancsak kaphatnak csoportok és egyesek is éjjeli elszállásolást. Az érdekelteket az érdeklődés legelőbb öt nappal megkezdősen kell jelenteni.

A gazdaadósok magánegyezségi és végleges szakírószagú uton való rendezéséről tartott a Felsőudományi Mezőgazdasági Kihátlás igazgatója, dr. Ormándy János egyetem. tanár értékes vitaelőadást a Magyar Mezőgaz-

nyújthat csak a jogasznak: a bírő-elnöknek a közérdek szempontjából megnyugtató támpontot. Csúto ny. tabornok méltányosnak tartaná hogy a mulban 8 százalékos felüli fizetett kamatok a gazdaadósok tőkeelőlesztésének csökkentésére fordítsanak. A felszólalásokra Nagy Ferenc elnök, majd dr. Ormandy János előadó részletesen válaszoltak. A Magyar Mezőgazdasági Társaság egyhangu határozattal foglalt állást abban a tekintetben, hogy a gazdaadósok magánegyesületei és kényszer teherrendezési eljárás lefolytatásával az összes mezőgazdasági érdekegyesületek: az OMGE, OMKA, a kerületi kamarák és a leginkább érdekelt pénzügyintézetek által múlt évben létrehozott Országos Mezőgazdasági Hitelvédelmi Egylet bizassék meg, amely az egyidejűleg megszervezendő vegyes szakbíróság részére az adagynitést, az anyag előkészítést, a javaslattal megeléget, a bírósági határozatok gyakorlati keresztölvitelét ellátja. A gazdaadósok bizalma csak olyan szervevel szemben nyilatkozhatik meg, amely az adósok és hitelvezők paritásos egyenlő képviselete alapján létrehozva oldaná meg ezt a közel 70.000 főnyi gazdát érdeklő nagy horderejű kérdést.

A gyümölcsös egész évi kezelését ismerteti az a 32 oldalas utmutató, amely most a földmiveltésügyi miniszterium Növényvédelmi és Növényforgalmi irodájának kiadásában megjelent. Ez az utmutató nélkülözhetetlen minden gazdának, kertésznek és kertműajdónak, mert ebben minden részletesen megtalálható, amit a gyümölcsök kezelésével kapcsolatban tudni kell. Ismerteti és képeken bemutatja a különböző gyümölcs-fajta betegségeket és rovarkártvételeket, a védekező szerek házi elkészítési módját, a gyümölcs trágyázásának a kérdését, a védekezési munkálatok időbeni sorrendjét, stb. Az utmutatót díjtalanul megkérdezőknek a földmiveltésügyi miniszterium Növényvédelmi és Növényforgalmi Irodája, Budapest V. földmív. miniszterium, aki azt választás-nyelggel ellátott levélben kéri.

Budapest legnagyobb színházi eseménye a Sarga Liliom. Mindazoknak akik az ezidei tenyészéhat kiállítás alkalmából a fővárosba utaznak, — a saját érdekükben ajánljuk figyelembe a Sarga Liliom előadását a Fővárosi Operett Színházban. Ez a lenyűgözően érdekes meséjű, rendkívül mulatságos és filmbeműző zenéjű magyar operett ma már köztudomású szenzációja a fővárosnak, ahol a 75 ik előadásban túl is naponta szüfolt nézőtér mellett halad a 100-as jubileum felé. Az elismert európai hírn előadás legkiemelkedőbb értékei: Honthy Hanna utólahatetlen színjátszó művészláté és gyönyörű éneke, Fejes Teri páratlan jökedve és bravuros táncol. Somogyi Nusi groteszk humor, Keresztes Dező hódító eleganciája. Sebestyén Géza kiváló művészláté, Pártos Gusztáv, Fenyő Emil és Justh Gyula kabinetalakításai és az egész kiváló együttes. Külön látványosságai a rendkívüli produkcióknak a gyönyörű díszletek, amelyek közül a sarga liliommal ékes mező és az aratás előtt álló rengett buza-tábla, színházban még soha nem látott lélekemelő szép képek. A Sarga Liliom előadását egyébként a budapesti Fővárosi Operett Színházban a Kormányzó ur előmozdítása is megtisztelt látogatásával, a rádió pedig olyan példátlan sikerrel közvetítette az előadást, hogy a rádióelőfizetők a közönség leveleit tömegét intézték a stúdióhoz és a színház igazgatóságához. Saját érdekében ajánljuk mindenkinek, hogy ne mulassza el megőzni a Sarga Liliom ot.

Hirdetmény. Az időjárás leutóbbi alakulása következtében tartani kell attól, hogy az őszi károsodást a felfagyás esetleg nagyobb mérvű károsodást idézhet elő, ha a gazdaközönőség ezen károsodás elhárítására szükséges óvintézkedéseket elmulasztja idejében alkalmazni. Ezért felhívjuk a gazdaközönőség figyelmét, hogy a felfagyás által okozott nagyobb károsodás a felfagyott vetéseknek idejében történő meghengerelése után elkerülhető, illetve nagy mértékben csökkenthető. Tekintettel arra, hogy a gazdaközönőség a hengert a felfagyás elleni fenszerintt elkészve alkalmazza, felhívjuk a figyelmét arra, hogy a felfagyás elleni hengerelelének a talaj kiengedése után — amint a táblára rá lehet menni — azonnal meg kell történnie, mert ha a

gazda a hengert csak akkor alkalmazza, amikor a növényzet szabadon álló gyökérzete már részben, vagy egészben elszáradt, a hengerelelének természetesen megfelelő hatása már nem lehet s a felfagyás által okozott károsodás a hengerelelé dacára is befog következni. Figyelmeztetjük a gazdaközönöséget arra is, hogy a hengerelelének mindenkor talajszáritó hatása van, miert, amint a földbe visszanyomott növényzet már kellően megereósödött — tehát csak 10 nappal hengerelelé után — a hengerelelé feltétlenül követnie kell a vetés megfogasolásának acéltól, hogy a hengerelelé által helyreállított hajcsóvesség a talaj felső rétegének megbontásával újból megszönjön s így a talajnedvesség a talajban konzerváltassék. Az Előjáróság.

83.334. Ez a szám bizonyítja legjobban Toinai Világplánia nagy sikerét és népszerűségét. Királyi körje jó hivatalosan megállapította, hogy 83.334. példányban jelent meg a legnépszerűbb képeslap új száma, ami azt jelenti, hogy Toinai Világplánját közel félmillió ember olvassa, hiszen egy-egy példány a család öt-hat tagjának kezébe kerül.

A megyékben és községekben is öszszelírják az álláshalmozokat. A belügyminiszter körrendeletben hívta fel a vármegyék alispánjait, hogy írják össze a vármegyék és községi tisztviselők menekfoglalkozásait. A kimutatásban mindenféle mellékfoglalkozást fel kell tüntetni és jelenti kell, hogy a tisztviselők milyen pénzbeli, vagy más díjazásban részesülnek. A kimutatást sürgősen kell elkészíteni.

Kb. három kis hold szántó föld
bekerített kis kerttel, a Liget közelében egészben vagy részletekben azonnal bérbeadó. Cim a kiadóban.
Ugyanott különböző butorok, pénzszekrény eladók.

Sigvard svéd herceg filmet csinál Gaál Franciával. A Színházi Elet pönteken megjelölés-új száma rendkívül érdekes képes interjúnt körül Sigvard svéd herceggel, aki lemondott rangjáról és házassága után filmrendezőnek készült és Budapestre jött, mert Gaál Franciával szeretne filmet csinálni. Hatvány Lili mindig érdeklődéssel várt színházi leveleiben a Nemzeti Színház udvarasairól és több új filmről is elragadó kritikát. Közli a lap Somogyi Dező, Marai Sándor, Szép Ernő, Nadas Sándor, Farkas Imre érdekes cikkeit. Ebben az új számban jelenti be a Színházi Elet új Fízelt vendég akcióját. A Színházi Elet minden előfizetője tizenöt szöig ingyen Fízelt vendég hirdetés adhat fel a husvétli száma. Darabmellékletül Zsolt Béla nagyvárkerd szöiművét: A párisi vonat. Fotomellékleten pedig az Ejszeli vallomás című hangosfilm slágerét közli a Színházi Elet. Rengszeg érdekes cikke a gyönyörű képek közül 64 oldalas Radio Vágáhradó, 32 oldalas, Gyermekújság és kézimunkaiv egészíti ki a Színházi Elet új számát, amelynek ára 60 fillér. Kiadóhivatal-Budapest VII. Erzsébet-körút 7.

Celldömölkön
Deák-Ferenc utca-21. sz. alatti különálló
családi ház
négy szobás lakással, fürdőszobával, vízvezetékkel, összes mellékkeliségekkel, esetleg autó garagéval, aguszitus 1-re kiadó. Egyezség alapján már május hó 1-én átvehető. Közlelebbi információt ad Erzsébet-utca 27.

Hirdessen a Kemenesaljában.

Meghívás.

Az 1898. XXIII. tc. alapján alakult **Országos Központi Hiteluszvetkezet** kötelekebe tartozó **Celldömölköi Hiteluszvetkezet** mint az Országos Központi Hiteluszvetkezet tagja 1934. évi március hó 25-én d. e. 11 órakor, határozatképtelenség esetén 1934. évi április hó 2-án d. e. 11 órakor a hiteluszvetkezet helyiségében

rendes közgyűlést

tart, melyre a tagok az alapszabályok 37. §-a értelmében meghivatnak.

Napirend:

1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és a felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tisztafüvedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság három tagjának választása. 6. A felügyelőbizottság három tagjának választása. 7. Netaláni indítványok.

1923. évi január hó 1-én a tagok száma 780, üzletrészeiknek száma pedig 2455 volt, az év folyamán belépett 72 tag 147 üzletrésszel, kilépett 49 tag 127 üzletrésszel, tehát maradt az 1933.

év végén 803 tag 2475 üzletrésszel. 1934. évi január hó 1-től pedig a közgyűlést megelőző február hó végéig belépett 11 tag 19 üzletrésszel, kilépett 1 tag 1 üzletrésszel.

A felügyelőbizottság által megvizsgált 1933. évi mérleg a szövetkezet helyiségében kifüggesztetett és mindenki által megtekinthető.

Kelt Celldömölkön, 1933. márc. 6.

Az igazgatóság.

Csoknyay József
ingatlan értékesítő irodája
Celldömölk, Árpád-utca 16.

Celldömölkön legelőkelőbb helyen nagyobb üzletház, Kossuth Lajos utcában emeletes bérház, gróf Tisza István utcában üzletes lakóház, 5x9 szobás uriház, Gyár utcában 400 öles telken modern uriház, Árpád utcában 2x1 szobás, igen szép sarokhelyen 3000 pengő kényszeráron. Rákóczi utcában 3x1 szobás, három szobás, Mária telepen (tisztviselői telep) OFB. telkeken egy, kettő, három szobás modern építési lakóházak igen jutányos árban, kedvező fizetésekkel eladók.

Jánosházán 2, 3, 4 szobás, legújabb építésű házak nagy kertekkel, szőlővel, gyümölcsösökkel.

Földbirtokok (kisebb területek is) szőlőbirtokok, ház helyek, földbirtokok.

UJRA KAPHATÓ!

A rheumás bajok házi kezelése.

Írta: Dr. Engländer Árpád
budapesti szakorvos

II. kiadás. Ára 2.40 P.

Megrendelhető lapunk kiadóhivatalában.